



科学防疫复工兴业

众志成城共克时艰

安徽福彩红火开市 多措并举助力复工

省中心:推出系列举措助力全面开市

超长期的休市及疫情防控工作的长期性等因素,造成彩票代销者的销售收入下降,加之支付房租、水电网等费用,彩票代销者承受着较大的经济压力和心理压力。为全力做好疫情防控工作,缓解福彩站点的经营困难,安徽省福彩中心根据民政部、财政部相关文件精神,并报经省民政厅研究同意,一方面认真落实国家针对疫情期间出台的帮扶福彩代销者政策,另一方面结合安徽实际,配套系列补助措施,实行多项举措,积极帮扶代销者提振信心,共渡难关。一是发放一次性补贴。为弥补因疫情防控需要而影响开业的福彩站点的经济损失,保障福彩代销者基本生活,安徽省福彩中心向全省福彩站点发放一次性补贴,发放标准为每个单机点2000元、双机点及其他销售渠道1000元。二是阶段性提高代销售费用。首先,中福彩中心为缓解彩票代销者的经营困难,调整业务费比例,用于提高代销售费用,充分让利予代销者,即从1月1日至4月30日,将双色球、七乐彩游戏代销售费用在原来基础上增加0.8%;3D、15选5、福彩6+1游戏代销售费用增加0.2%;即开型游戏增加1%。其次,省福彩中心压缩开支,调整省级业务费比例,即从3月11日至6月30日止,将双色球游戏代销售费用,在原先的基础上再增加1%,进一步加大对福彩代销者扶持力度。三是配发防疫物资。为保护福彩代销者和彩民的身体健康,省福彩中心积极协调各方力量,集中采购近30万元的口罩,免费配发全省福彩站点。

同时,为进一步服务站点,提振站点销售信心,安徽还上线了“福彩培训”小程序,为广大投注站点提供投注机维护与保养、彩票兑奖规范、彩票法律法规等方面培训服务。

数据显示,自3月11日开市以来,安徽省福彩站点开机率超过90%。开市第一周,全省福彩双色球期销量均超1000万元,其中双色球和七乐彩游戏各中出一等奖一注。全省福利彩票开市平稳,势头良好。

合肥福彩:向全市站点发放防疫物资



合肥市福彩中心向全市近1000家福彩投注站发放医用口罩、84消毒液、

近来,全国疫情防控形势已持续向好,各地生产生活秩序逐步恢复。安徽省福利彩票也于3月11日恢复了除视频票外的各票种的销售、开奖及兑奖工作。目前,红火开市下的安徽福彩销售市场,有“备”无患,健康向好。

消毒喷壶和防疫宣传海报等物资;要求站点勤消毒、多通风,保持站内清洁卫生,做到站内不滞留彩民,不喧闹,不聚集,销售者做好自身防护。

安庆福彩:防疫责任到部门到人



安庆市福彩中心为辖区站点配备了口罩、消毒水、洗手液等防疫物资,并制作下发了《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》《防疫温馨提示》等防疫宣传材料,要求站醒目张贴。所有参与销售人员一律佩戴口罩,持健康码绿码上岗,并要求在门口摆放桌子,确保彩民保持安全距离购彩。市福彩中心各部门包保辖区所有站点,各县(市)福彩对口联系人对接县级福彩管理机构进行现场巡查监督,督促销售员签订《福彩站点恢复销售疫情防控承诺书》。

芜湖福彩:为抗疫站解决实际困难



芜湖市奔赴抗“疫”一线的医务工作者中,有一名弋矶山医院输液大厅ICU的护士,是该市福彩第34030122投注站站主刘春燕的女儿。“您女儿是和平年代的英雄,您是英雄母亲。”3月11日上午,芜湖福彩中心主任唐慧来到刘春燕的站点,带去了洗手液、消毒液、口罩等防疫物品以及一束鲜花。随

着福彩开市,刘春燕的站点销售工作也逐步恢复忙碌。为了做好服务保障,为抗“疫”一线人员解除后顾之忧,芜湖市福彩中心每天派一名志愿者帮刘春燕提供清洁、消毒站点等服务,协调帮助解决困难和问题。

六安福彩:线上线下互动迎复市

开市首日,六安市博亚广场旁边的六安福彩第34130181号投注站,门外玻璃橱窗上张贴的购彩防疫温馨提示格外醒目,站内摆放的绿植生机勃勃,原本能坐6个人的桌椅比往常排列得更开阔,桌子上依次摆放着防疫指南、医用口罩、消毒液等。开市前,站主杨家兵主动通过微信群将自己的《防疫承诺书》《防疫健康登记表》及符合开门营业要求的站点名录发给彩民。杨家兵说:“疫情期间购彩的人是少一点,相信疫情过去,销售会好起来的。”



阜阳福彩:喜出双色球鼠年第一奖

3月15日晚,中国福利彩票双色球游戏开奖,位于阜阳市开发区的阜阳福彩第34100190号福彩站点传出喜讯,一彩民以1张4元自选2注单式号码票中的一等奖,收获奖金607万元。这是安徽省彩民鼠年中的第一注大奖,也是2020年安徽省第18注双色球头奖。



宣城福彩:拨开疫霾迎接彩市春天



复市后的第一期七乐彩,宣州区水阳镇宣城福彩第34151025号投注站就幸运地中出头奖一注,二等奖7注,奖金累计40万元。投注站站主王先生描述,中奖者是一位50多岁的彩民,平时喜爱福彩的多种玩法。经历漫长休市后开出的大奖,一下子掀起了辖区彩民购彩热情,为2020年福彩销售工作起了一个好的开头。

滁州福彩:全力促进彩市有序恢复

滁州福彩按照市民政局、省福彩中心疫情防控要求,多措并举做好投注站点疫情防控工作。一是精心准备防护用品、消毒液等防疫物资,安排福彩工作人员、志愿者上门配送防疫物资,以实际行动支援站点恢复销售,降低站点出行及聚集领取物资可能存在的感染风险;二是常态化防控管理。市场管理员通过QQ群、微信群、巡店等手段向辖区站点分享和发放疫情防控指南,并指导站点做好疫情防控工作,督促站点严格按照本地社区及防疫部门要求执行防控措施,并对站点开展不定期巡查,严防购彩者聚集情况出现。

(盛文 综合)



温馨提示:

今日有科学防疫海报和刮刮乐活动海报随报纸派发,请各站点注意查收、张贴!

投递投诉电话:4000551909